

**Узагальнений перелік пропозицій за результатами обговорення ОПП  
«Готельно-ресторанний бізнес»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти**

<b>Стейкхолдери</b>	<b>Пропозиції</b>	<b>Враховано/не враховано</b>
<b>2023 рік</b>		
<b>Здобувачі вищої освіти</b>	Ввести дисципліну пов'язану з діджиталізацією бізнесу.	До циклу спеціальної (фахової) підготовки включено обов'язкову компоненту «Діджиталізація в готельно-ресторанному бізнесі» (ОК 4).
<b>Роботодавці</b>	Посилити екологічну та психологічну складові у підготовці фахівців сфери гостинності.	До циклу спеціальної (фахової) підготовки включено обов'язкову компоненту «Еко-тренди в готельно-ресторанному бізнесі», до вибіркової – «Психологія управління», «Психологія конфлікту».
<b>Академічна спільнота</b>	Уніфікувати кількість кредитів виробничої (переддипломної) практики та підготовки магістерської кваліфікаційної роботи.	На виробничу (переддипломну) практику передбачено 20 кредитів. Підготовку і захист магістерської кваліфікаційної роботи 2 кредити.
<b>2024 рік</b>		
<b>Здобувачі вищої освіти</b>	Передбачити викладання польської мови та дисциплін пов'язаних з комунікаціями або психологією.	Викладання польської мови не враховано, оскільки створені необхідні умови та передбачено процедуру зарахування результатів отриманих у неформальній освіті. До переліку вільного вибору за спеціальністю при формуванні ОПП 2023 р. вже було включено дисципліни: «Психологія управління», «Психологія конфлікту». Комунікаційні процеси розглядаються при викладанні ряду дисциплін: ОК 4, ОК 5, ОК 6, ВК 16.
	Вилучити дисципліни «Інновації в готельно-ресторанному бізнесі», «Міжнародний туризм»	Дисципліну «Інновації в готельно-ресторанному бізнесі» перенесено до блоку вибіркового компонент (ВК 15). Дисципліну «Міжнародний туризм» передбачено у циклі вибіркового компонент і вона не є обов'язковою для вивчення.
<b>Роботодавці</b>	Передбачити дисципліну, вивчення якої дасть можливість сформуванню практичних навичок з питань екологічної політики. Важливим є питання	Рекомендації щодо формування практичних навичок з питань екологічної політики вже враховано в ОПП 2023 р. (ОК 11), в ОПП 2024 р. (ОК 10).

	урегулювання конфліктів між працівниками і споживачами через вивчення психології конфлікту або поведінки.	До переліку вільного вибору за спеціальністю при формуванні ОПП 2023 р. вже включено дисципліни: «Психологія управління», «Психологія конфлікту».
<b>Академічна спільнота</b>	Формування професійних Soft & Hard Skills	ОПП забезпечує набуття здобувачами соціальних (soft skills) та професійних навичок (hard skills), зокрема, передбачено 8 загальних компетентностей та відповідні ПРН, що забезпечуються окремими дисциплінами, модулями, темами, практичними завданнями, програмою практики та пов'язані з організацією освітньо-виховного процесу в Університеті.
	Внести зміни до структурно-логічної схеми: передбачити викладання дисципліни «Управління проектами в готельно-ресторанному бізнесі» у II семестрі.	Враховано в ОПП 2024 р., а саме: ОК 3 «Бізнес-планування осель сільського зеленого туризму» та ОК 5 «Управління бізнес-процесами в готельно-ресторанному бізнесі» – передбачено у 1 семестрі, а ОК 9 «Управління проектами в готельно-ресторанному бізнесі» – у другому.
<b>Науково-педагогічні працівники, задіяні у викладанні ОК</b>	Удосконалити зміст дисциплін з урахуванням курсу України на імплементацію законодавства ЄС, реалізацію євроінтеграційних принципів і сталого розвитку.	Внесено зміни до змісту ОК шляхом введення модулів з урахуванням реалізації євроінтеграційних принципів та сталого розвитку (ОК 6, ОК 10, ОК 12).